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перше полярне тільце (метафаза II) in vitro, 2) зменшення 

кількості живих кумулюсних клітин та збільшення кількості 

клітин з морфологічними ознаками апоптозу, 3) зниження 

експресії Grem1 в 1,41 разів, а експресія HAS2 та COX2 в 1,58 та 

1,26 разів, відповідно, 4) а також пошкодження ДНК клітин 

кумулюсного оточення ооцитів, більшість комет із 

однонитковими розривами ДНК віднесено до третього класу.  

Ключові слова: діабет, ооцит, тимус, лімфатичний вузол, 

розрив ДНК.  

Key words: diabetes, oocyte, thymus, lymph node, DNA 

break. 
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Актуальність супроводу та медико-психологічної 

допомоги родичам осіб які страждають на судинну деменцію (СД) 

зумовлена різноманітними детермінантами їх дезадаптації та 

охоплює як медичні так і соціальні аспекти життєдіяльності. За 

даними Всесвітньої організації Охорони здоров'я підраховано, що 

до 2020 року на Землі буде жити понад 1 млрд. людей старше 60 

років. Отже можливо припустити, що це неминуче призведе до 

збільшення кількості людей які страждають деменцією і осіб які 

їх оточують.  

Незважаючи на високий рівень захворюваності на СД та 

високу частоту їх коморбідності з соматичними хворобами, 

питання психопатологічних особливостей СД, поєднаної з 

соматичними захворюваннями, на період сьогодення недостатньо 

вивчені, що зумовлює актуальність проведення такого 

дослідження. 
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У період сучасності все більше уваги приділяється 

дослідженням, що передбачають вивчення пацієнта в єдності з 

його оточенням і здійснюваним на стику психології, медицини та 

соціології. Родичі, які доглядають за невиліковними хворими, все 

частіше стають центральним об'єктом дослідження та аналізу.  

Проаналізувавши наукові надбання з даного питання ми 

вважаємо, що медико-психологічна допомога родині повинна 

включати перш за все психодіагностику, психоед’юкацію та 

психокорекції. Психоед’юкація для родини спрямовується на 

підвищення рівня знань стосовно психологічного стану хворого 

на судинну деменцію та його сім’ї. Психокорекція - складається з 

розробки індивідуальної програми психокорекції, що в свою 

чергу охоплює оцінку ризику дезадаптації, визначення мішеней, 

всебічну оцінку умов та факторів впливу на процес проведення 

психокорекції. Заключний етап -  власне реалізація індивідуально 

розробленої програми психокорекції. 

Впровадження системи медико-психологічної допомоги 

особам, які здійснюють догляд за хворим на судинну деменцію 

дозволить зменшити психоемоційне напруження, покращити 

міжособистісні стосунки та гармонізувати їх у родині, наблизити 

зміст та характер переживань до рамок «нормальної реакції 

горя»; для медичного персоналу – підвищити рівень знань 

стосовно психології інкурабельного онкологічного хворого, 

членів його родини та психології медичного працівника, 

покращити комунікативні навики та вміння розробляти та 

застосовувати адекватні стратегії поведінки в конфліктних 

ситуаціях, знизити неадаптивне реагування на психотравмуючі та 

стресові ситуації. 

Ключові слова: судинна деменція, психокорекція, сім’я, 

медико-психологічна допомога.  

Key words: vascular dementia, psychological remodeling, 

family, medical and psychological care. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


